



МИХАИЛ ШАПЛЕВ / РИП

Эффектные спасения Ильи Помазуна заставили болельщиков «Спартак» хвататься за головы

Помазун засушил «Спартак»

«Урал» набрал первые очки в весенней части сезона

Данил ПАЛИВОДА

Футбольный клуб «Урал» набрал первые очки в весенней части чемпионата России. «Шмели» на выезде сыграли вничью с московским «Спартаком» – 0:0.

Весенняя часть сезона для «Урала» началась довольно тяжело. Сначала «шмели» в равном матче минимально уступили «Ахмату» (0:1), затем последовало крупное поражение от «Зенита» (1:4), и команда **Виктора Гончаренко** опустилась в зону стыковых матчей, чего с ней не было довольно давно. Немного подняла настроение кубковая игра против «Родины», но, пожалуй, только результатом: сама игра также вызвала вопросы.

Поэтому в матче со «Спартаком» «Уралу» очки были жизненно необходимы, впрочем, как и московскому клубу, который ведет борьбу за медали. Интересно, что за последние годы из топовых российских команд именно «Спартак» является для екатеринбуржцев удобным соперником. В последний раз москвичи побеждали в очной встрече еще в августе 2022 года, после чего команды прове-

ли четыре матча, два из которых завершились вничью, а в двух сильнее оказались «шмели».

Не удалось победить «Спартак» и на этот раз. В первом тайме хозяева владели преимуществом, особенно выделялся **Антон Зиньковский**, который уже в первые 15 минут имел два неплохих момента. Но в первом случае справился **Илья Помазун**, а во втором игрок «Спартак» не попал в ворота. Самый опасный момент у ворот «Урала» возник уже ближе к перерыву, когда после удара **Бонгонды** мяч с линии ворот вынес **Ита-ло**.

Во втором тайме «Урал» также играл вторым номером, «Спартак» больше владел мячом, но создавать опасные моменты удавалось только после ошибок екатеринбуржцев. Илья Помазун подчищал за своими защитниками, и в итоге оформил очередной «сухарь», став одним из героев встречи. Нулевая ничья – редкость для матчей «Урала» и «Спартак». В последний раз команды обходились без забитых мячей в 2019 году, и это был единственный случай в современной истории клубов.

– Был эмоциональный матч, много единоборств. Считаю, что мы заслужили этот результат.

Мы сегодня правильно оборонялись против «Спартак». Никто не хочет попадать в замес, в стыковые матчи. У нас есть запас, чтобы набирать очки, – отметил Виктор Гончаренко после матча.

Борьба за спасительное от стыковых матчей 12-е место накаляется. Сейчас эту позицию занимает «Ахмат», имеющий в своем активе 20 очков, но у «Урала» и «Оренбурга», которые располагаются на 13-м и 14-м местах соответственно, также 20 очков. А у «Балтики», которая идет на 15-м месте в зоне прямого вылета, 17 очков. То есть одна игра может в корне изменить турнирную ситуацию.

Два ближайших матча «Урал» проведет в Екатеринбурге. Завтра, 3 апреля, «шмели» сыграют с «Локомотивом» в Кубке России. Так как обе команды продолжают борьбу за трофей в «Пути регионов», их противостояние будет состоять из одного матча, победитель которого продолжит выступление, а проигравший вылетит из турнира.

А 6 апреля «Урал» проведет домашнюю встречу в рамках чемпионата России. Соперником «шмелей» станут «Крылья Советов».



Сильнейшие тяжелоатлеты собрались на Урале

1 апреля в Екатеринбурге стартовал турнир по тяжелой атлетике памяти советского и российского тренера и педагога Рафаила Хасановича ШАГАПОВА. Соревнования будут проходить в течение трех дней на площадке КОСК «Россия».

Ранее турнир носил областной статус, однако в этом году в соревнованиях принимают участие более 200 спортсменов из девяти регионов страны. Свои заявки прислали команды Санкт-Петербурга, Омской, Оренбургской, Челябинской, Курганской, Тюменской, Свердловской областей, а также ХМАО и ЯНАО. В составе сборной нашего региона на турнире выступают призер Кубка России **Софья Богачева**, победитель первенства России **Павел Ларионов** и многие другие титулованные спортсмены.

Соревнования проходят в трех возрастных категориях: среди юношей и девушек 10-12 лет, среди юношей и девушек 13-15 лет, а также среди взрослых спортсменов. В каждой из категорий будут разыграны 20 комплектов наград.

В церемонии открытия турнира приняли участие секретарь Федерации тяжелой атлетики России **Дмитрий Василенко**, а также одна из самых титулованных спортсменок страны, призер чемпионата мира **Ольга Тё**.

«Уралочка» потрепала чемпиону нервы

Волейбольный клуб «Уралочка» не сумел пробиться в полуфинал чемпионата России. Во втором четвертьфинальном матче против действующего чемпиона страны – московского «Динамо» – свердловские волейболистки вновь имели отличные шансы одержать победу, но вновь уступили на тай-брейке – 2:3.

Матч начался с упорной первой партии, которую в концовке «Уралочка» все же забрала в свою пользу – 25:23. Однако два последующих сета остались за хозяйками (25:18 и 26:24), причем в третьей партии команда **Михаила Карполя** вела со счетом 9:3, имела два сетбола при счете 24:22, но опытные волейболистки «Динамо» вырвали концовку.

В четвертой партии у «Уралочки» получалось практически все, в отличие от игроков «Динамо». Чемпион уступил сет со счетом 15:25, что с ним случается крайне редко. Но, видимо, это взбудило московскую команду, и в пятой решающей партии «Динамо» не оставило шансов свердловчанкам на спасение матча и серии. 15:5 и 3:2 в пользу «Динамо», которое проходит в полуфинал турнира. А «Уралочка» продолжит борьбу за 5-8-е места.

Самыми результативными в составе «Уралочки» во втором матче с «Динамо» стали **Ксения Купряшкина** и **Ольга Ваганова**, набравшие по 17 очков.

«Синара» и «Тюмень» обменялись победами по пенальти

Мини-футбольный клуб «Синара» провел два домашних матча в рамках уральского дерби против «Тюмени». В обоих случаях победитель был выявлен только в серии послематчевых пенальти.

Матчи между «Синарой» и «Тюменью» всегда носят принципиальный характер, в каком бы турнирном положении ни находились команды. Тем более что перед очными поединками екатеринбуржцев и тюменцев разделяло всего два очка.

В ДИВСе на протяжении обоих матчей была жаркая атмосфера, целый десант болельщиков из Тюмени приехал поддержать свою команду. И поддержка помогла тюменцам в первом матче. Гости сумели забить первыми, а во втором тайме повели со счетом 3:1. Однако «Синара» сняла вратаря и сумела отыграться на последних минутах встречи. Судьба победителя решалась в серии пенальти, где точнее были гости.

А вот во второй игре отыгрываться пришлось уже тюменцам. После первого тайма «Синара» вела со счетом 4:1, но также не смогла удержать преимущество – 4:4. Правда, на этот раз в серии пенальти сильнее оказались екатеринбуржцы.

Уже 3 и 4 апреля «Синара» проведет еще две домашние игры. Екатеринбургцы примут безоговорочного лидера сезона – «Ухту».

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 5437.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

